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Nemcsak nézik, 
használják is főterüket 

Városnapi ünnep az új főtéren. Itt majd a fűre is rá szabad lépni, ha 
kinő. FOTÓ: GYENES KÁLMÁN 

Kitüntette Csanádpalota a júni-
usi belvíz elleni védekezés ön-
zetlen segítőjét, egy vásárhelyi 
vállalkozót. A városnapokon 
volt óvodaszemle és félig-med-
dig igazi lakodalom is. 

CSANÁDPALOTA 
BAKOS ANDRÁS 

Elkészült Csanádpalota új fő-
tere, amelyet a helybeliek 
szerint nemcsak nézegetni, 
de használni is lehet. A hasz-
nálatbavétel a városnapok 
programjaival kezdődött: 
péntek este a középkorosz-
tályhoz tartozók szerint „bi-
tang jó" Old Boys-buli volt, 
szombat délelőtt pedig hiva-
talos ünnepség. Ez a tér volt 
az egyik látványosság a ven-
dégek számára, a másik a 153 
millió forintból kialakított új 
óvoda, amelyre egy elszárma-

f f A hódmezővásárhelyi Tóth Jó-
zsef vállalkozó azzal érdemelte ki 
a kitüntetést, hogy a júniusi vihar 
és felhőszakadás idején ónként 
eljött, felajánlotta gépeit és segít-
ségét, s több napon át dolgozott. 
zott azt mondta, jó néhány 
nagyvárosi intézmény jelent-
hetne neki. 

A kívülállók és akik haza-
jöttek, láthatják, mi minden 
változott - a helybeliek pe-
dig tudják, hogy ez az ered-
mény mennyi munkának és 
milyen kompromisszumok-
nak köszönhető - utalt az 
építkezésekre az ünnepi be-
szédben Kovács Sándor pol-
gármester. A város vendégül 

látta a 12 ezres romániai Lip-
pa küldöttségét, a művelődé-
si házban lippai fotókból, a 
helyi díszítőművészkör mun-
káiból és virágkompozíciók-
ból nyílt kiállítás, megren-
dezték a lakodalmast, amely 
nem jár igazi esküvővel, csak 
valódi mulatóssal. 

Csanádpalota idén a márci-
usban elhunyt helyi születésű 
fővárosi harsonaművészt, Ma-
ri Ferencet tüntette ki díszpol-
gári címmel, az oklevelet az 
özvegy, Mari Ferencné vette át 
a főtéren. A muzsikus szerette 
szülőhelyét, és úgy rendelke-
zett, hogy hamvait a szülei 
sírhelyén, a palotai temető-
ben helyezzék el. Emléktáblát 
is avattak a tiszteletére, és ez 
alkalomból a Dér István Álta-
lános Iskola Fúvószenekará-
val együtt játszottak Mari Fe-
renc zenésztársai a fővárosi 

operaházból. 
Csanádpalo-
táért kitünte-
tő címet ado-
mányozott a 
testület Ma-
kán Andrásné 
könyvtárve-
zetőnek, aki 
a Csibész 

Egyesület vezetése révén a he-
lyi civil közélet napszámosa. 
A hódmezővásárhelyi Tóth Jó-
zsef vállalkozó viszont azzal 
érdemelte ki a kitüntetést, 
hogy a júniusi vihar és felhő-
szakadás idején önként eljött, 
felajánlotta gépeit és segítsé-
gét, s több napon át dolgo-
zott. Mivel erre az alkalomra 
nem tudott eljönni, a követke-
ző képviselő-testületi ülésen 
adják át neki az oklevelet. 

Slágerkoktél a Hagymaháznál 

Klasszikus slágerkoktéllal szórakoztatta nézőit szombat este a 
Hagymaház szabadtéri színpadán a Makói Muzsika idei második 
előadása. A bő kétórás program keretében a Grácia hegedűtrió (képün-
kön), a Mona Lisa énekegyüttes és a Fourtissimo zenekar adott elő fő-
ként ismert komolyzenei darabokat popos ritmusokkal és hangzásvilág-
gal, tánccal kísérve. A produkció egy külföldi turné hazai bemutatója is 
volt egyben: a műsort hamarosan német és holland közönség is láthat-
ja-hallhatja. A Makói Muzsika záró előadására szombaton este 9-től ke-
rül sor, amikor a The Queen must go on című színházi koncertshow ke-
rül színpadra sztárelőadókkal. FOTÓ: SZABÓ IMRE 

CSAK A SZERETETSZOLGÁLATTÓL KAPTAK SEGITSEGET SZABOEK 

Hitelből építik újjá házukat 
Csak az ökumenikus szeretetszolgálat segített rajtuk azután, 
hogy a belvíz miatt lakhatatlanná vált a házuk - mondja a tömör-
kényi Szabó Andrásné. A rokkantnyugdíjas házaspár kénytelen 
volt adósságba verni magát, hogy 3 éves asztmás kisfiúkkal visz-
szaköltözhessenek otthonukba. 

TÖMÖRKÉNY 
TÖRÖK ANITA 

Segítség hiányában kénytele-
nek voltak banki hitelt felven-
ni Szabóék, hogy újra be tud-
janak költözni a belvíz miatt 
lakhatatlanná vált tömörkényi 
házukba. Megírtuk: egy júliusi 
reggelen arra ébredtek, hogy 
recseg-ropog az épület. A 43 
éves asszony pizsamában-há-

lóingben menekült ki kisfiá-
val, a 3 éves Dominikkal. A 
szoba fala kívül-belül végigre-
pedezett, lepotyogtak a képek, 
megmozdultak a gerendák. A 
tulajdonos akkor azt mondta, 
az épület hátsó falának tövé-
ben hetekig állt a belvíz, ami 
felszívódhatott a vályogfalba. 
Kívülről nemcsak a vakolat 
dőlt le, de a vályog is megsé-
rült. A házat végül a tűzoltók 

dúcolták alá, hogy megakadá-
lyozzák az összeomlását. 

- A faluban azt beszélik, az 
önkormányzat pénzéből épít-
jük újjá a házunkat, de ez nem 
igaz. Egy fillér támogatást sem 
tudtak adni, ezért végül banki 
hitelt vettünk fel - hangsú-
lyozta a szerkesztőségünket 
megkereső asszony, akit na-
gyon bánt a pletyka, hogy mi-
lyen jó dolguk van. - Először 
300 ezer forintot vettünk fel, 
de kiderült: ennyiből még nem 
tudjuk rendbe hozni a házat, 
így plusz 200 ezer forint kell 
még. Előbbit 3 év alatt havi 14 
ezer forinttal, utóbbit 1 év alatt 

szintén ugyanilyen összeggel 
kell törlesztenünk. A havi jöve-
delmünk pedig 80 ezer forint -
jegyezte meg elkeseredetten az 
asszony. Csak az ökumenikus 

„A faluban azt beszélik, 
az önkormányzat pénzé-
ből építjük újjá a házun-
kat, de ez nem igaz." 
Szabó Andrásné 

szeretetszolgálat segített, 100 
ezer forint értékben építőanya-
got, cementet, sódert kaptak -
tette hozzá. 
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Érvényes: 2010. augusztus 16. és augusztus 17. között, a készlet erejéig, minden Penny Markét üzletben, az ország 183 pontján. *Az árak a 2010. augusztus 12-ét megelőző Penny Markét 
fogyasztói árak. *A csillaggal jelölt árucikkek nem állandó termékei kínálatunknak, ezért előfordulhat, hogy az akció kezdete után rövid időn belül elfogynak. Amennyiben gondos tervezésünk 
ellenére a termék az akció vége előtt elfogyna, felvilágosításért kérjük, forduljon az üzletvezetőhöz. A legközelebbi áruházaink listáját megtalálja a www.penny.hu weboldalunkon, a boltkereső 
menüpont alatt. A nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk. Az árak forintban, áfával együtt értendők. Kiszolgálás csak a háztartásokban szokásos mennyiségben. Szíves megértésüket 
köszönjük! 
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